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Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,

Sie haben sich dazu entschlossen, Ihre Tochter bzw. Ihren Sohn an der 
Herzog-Tassilo-Realschule
anzumelden. Wir danken Ihnen für das Vertrauen, das Sie mit dieser Entscheidung unserer Schule und dem Schultyp Realschule entgegenbringen.
An dieser Stelle möchten wir Ihnen einige wichtige Informationen mit auf den Weg geben:
Wenn im Übertrittzeugnis die Eignung für die Realschule bescheinigt ist, d. h. ein Notendurchschnitt von 2,66 oder besser vorliegt, ist Ihr Kind bereits endgültig an der Realschule angemeldet und aufgenommen. 

Sollten wir zu den von Ihnen eingereichten Unterlagen noch Fragen haben, melden wir uns zeitnah bei Ihnen!

Hinweis für das kommende Schuljahr 2022/23:
In der zweiten Woche im August erhalten Sie die Information, in welche Klasse bzw. welches Wahlfach (Chor, Forscher, Kunst, Werken) Ihr Kind im neuen Schuljahr eingeteilt wird.

Am ersten Schultag des kommenden Schuljahres (Dienstag, 13.09.2022) treffen sich alle Schülerinnen und Schüler, die in die 5. Jahrgangsstufe der Realschule aufgenommen wurden, um 8:15 Uhr in der Aula. Die Eltern erhalten dabei wichtige Informationen.

An unserer Schule sind ein sog. Schuljahresbegleiter als schuleigenes Hausaufgabenheft und eine Präsenzmappe eingeführt. Sie werden am ersten Schultag von den Klassenleiterinnen und Klassenleitern an die Schülerinnen und Schüler ausgegeben.
Außerdem wird Ihr Kind am ersten Schultag eine „Einkaufsliste“ mit den benötigten Materialien in allen Fächern mit nach Hause bringen. Bitte besorgen Sie die Hefte etc. in den darauffolgenden Tagen. Vielen Dank! 

Weiterhin gibt es an unserer Schule eine spezielle Schulkleidung (Kapuzenjacken, Kapuzenpullis, T-Shirts), die vor allem, aber nicht nur, zu besonderen Anlässen von Schülern und Lehrkräften getragen wird. In den ersten Wochen des kommenden Schuljahres erhält Ihr Kind die Möglichkeit, Teile aus der Kollektion zu bestellen. Sie werden zu gegebener Zeit noch genauer informiert.

Wir wünschen Ihrer Tochter bzw. Ihrem Sohn schon jetzt für die Zeit an unserer Schule viel Erfolg!
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Elfriede Brunner, Schulleiterin
Informationen   für   Grundschüler
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